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Nr. 1648 din 16.03.2022 

APROB 

prezentarea în comisiile de specialitate 

    PREŞEDINTELE 

      Consiliului Judeţean Timiş, 

            Alin-Adrian NICA 

 

 

 

RAPORT 

privind propunerea de aprobare a structurii organizatorice  a 

Direcţiei de Prestări Servicii Timiş 

 

 

Structura organizatorică a Direcţiei de Prestări Servicii Timiş, a fost aprobată prin 
Hotărârea Consiliului Judeţean Timiş nr. 164/2019 privind aprobarea structurii organizatorice a 
Direcţiei de Prestări Servicii Timiş şi modificată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Timiş nr. 
23/2021 privind  aprobarea  modificării Anexei nr. 2 a Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 
164/2019 privind aprobarea structurii organizatorice a Direcției de Prestări Servicii Timiş.  
 

Numărul total de posturi/funcţii aprobate prin Hotărârea C.J.Timiş nr. 164/2019 este de 

592 din care: 

a) Compartimentele  Direcţiei de Prestări Servicii Timiş -  46 posturi/funcţii; 

b) Activitatea de pază a obiectivelor de interes judeţean -546 posturi/funcţii. 

 

Direcţia de Prestări Servicii Timiş are în prezent o structură organizatorică şi un mod de 

organizare a muncii învechit, viciat şi neadaptat nevoilor reale ale autorităţii publice judeţene. 

Motiv pentru care se propune înfiinţarea unei structuri care să realizeze în mod unitar 

administrarea obiectivelor Consiliului Judeţean Timiş. O astfel de abordare ar aduce avantajul 

major de coordonare a acţiunilor pe toate palierele implicate în administrarea obiectivelor 

respective. Coordonarea unitară înlătură şi sincopele apărute în actul managerial generate de 

maniera diferită de tratare a problemelor pentru diferitele obiective, fără sincronizare şi cu 

impact asupra rezultatelor  finale. 

 

Avand în vedere H.G. nr. 77/2003, art. 2 al actului normativ stipulează: Consiliile 
judeţene în a căror rază administrativ-teritorială se află trasee montane şi/sau pârtii de schi 
organizează servicii publice judeţene SALVAMONT care coordonează activitatea de prevenire 
a accidentelor montane şi de salvare în munţi a persoanelor accidentate şi a bolnavilor. 
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Relieful montan (Masivul Poiana Ruscă) reprezintă 350 km² din suprafaţa judeţului Timiş. 
La graniţa dintre judeţele Timiş şi Caraş-Severin sunt situate inclusiv cele mai înalte vârfuri din 
Munţii Poiana Ruscă – vf. Padeş (1374 m) şi vf. Rusca (1355 m). În sectorul cu relief montan 
există mai multe peşteri cu potenţial turistic (Româneşti, Albastră, Stânca lui Florian), cascade 
(Şopot, Cornet), relief petrografic (Turnul lui Liman, Pietrele Cohului), văi (Bega, Nădrag ş.a.), 
iar vizitarea acestora implică anumite riscuri de accidentare. Există, de asemenea, mai multe 
trasee turistice neomologate, marcate şi întreţinute în special de voluntari din mediul asociativ.  

Serviciul public judeţean SALVAMONT are următoarele atribuţii principale, cf. art. 3 al 
actului normativ menţionat: 

a) coordonează din punct de vedere administrativ şi organizatoric activitatea de salvare 
montană în judeţ; 

b) propune omologarea sau desfiinţarea unor trasee montane; 
c) coordonează şi supraveghează activitatea de amenajare, întreţinere şi reabilitare a 

traseelor montane din judeţ; 
d) asigură preluarea apelurilor de urgenţă privind accidentele montane şi transmiterea 

acestora la şefii de formaţie SALVAMONT sau la înlocuitorii acestora; 
e) asigură permanenţa la punctele şi refugiile SALVAMONT; 
f) verifică îndeplinirea obligaţiilor prevăzute la art. 39; 
g) organizează activitatea de pregătire profesională a salvatorilor montani în judeţ; 
h) îndeplineşte orice alte atribuţii legate de activitatea de salvare montană prevăzute de 

legislaţia în vigoare sau stabilite prin hotărâre a consiliului judeţean. 
 

 

Conform celor de mai sus, propunem modificarea Organigramei şi a Statului de funcţii al 

Direcţiei de Prestări Servicii Timiş, astfel: 

 

I. Se menţin următoarele structuri funcţionale avute :  

Biroul Resurse Umane, Organizare Salarizare – Juridic Contracte cu 6 posturi : 1 

funcţie conducere + 5 funcţii execuţie – poziția 17 - 22 la Statul de Funcţii al DPS 

Timiş; 

 

II. Se propune următoarea reorganizare: 

 

 Conducerea Direcţiei de Prestări Servicii Timiş îşi modifică componenţa după cum urmează: 

a. 1 post de conducere ocupat temporar de Director rămâne în structură – poziţia 1 

la Statul de Funcţii al DPS Timiş. 

b. 1 post de conducere vacant temporar de Director adjunct cu atribuţii de 

conducere a activităţii de pază, rămâne în structură– poziţia 2 la Statul de funcţii al DPS 

Timiş. 

c. 1 post de Director adjunct cu atribuţii economice care este vacant, se va desființa 

– poziția 3 la Statul de Funcţii al DPS Timiş. 

 

a) Compartimentul Financiar – Contabilitate se reorganizează în Biroul Financiar 

Contabilitate cu 6 posturi : 1 funcţie conducere + 5 funcţii execuţie, astfel: 

 

a. Se înfiinţează 1 post de conducere de șef birou; 
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b. 2 posturi de execuţie ocupate de la Compartimentul Financiar Contabilitate rămân în noua 

structură: 1 post Inspector de specialitate IA şi 1 post Inspector de specialitate II – poziția 4 

și 5 la Statul de Funcții al DPS Timiș; 

c. Se înfiinţează 3 posturi de execuţie de Inspector de specialitate studii superioare,  după cum 

urmează: 1 post  de Inspector de specialitate  (S) grad profesional  I, 2 posturi  de Inspector 

de specialitate  (S) grad profesional  II. 

 

b) Serviciul Administrativ se reorganizează şi îşi schimbă denumirea în Serviciul Logistic si 

Administrare obiective cu 11 posturi : 1 funcție conducere + 10 funcții execuție, astfel: 

 

a. Funcţia de conducere de Şef serviciu ocupată rămâne în noua structură, la noul serviciu nu 

s-au schimbat mai mult de 50% din atribuţiile vechii structuri – poziţia 6 la Statul de Funcţii 

al DPS Timiş. 

b. 5 posturi rămân: 3 posturi şofer, 2 posturi îngrijitor poziţiile, 9, 11, 14, 15, 16 la Statul de 

Funcţii al DPS Timiş. 

c. 2 posturi vacante de Sofer I se transformă în Inspector de specialitate II si Inspector 

specialitate debutant  şi rămân la Serviciul Logistic şi Administrare obiective – pozițiile 8, 12 

la Statul de Funcții al DPS Timiş. 

d. 2 posturi vacante de Arhivar şi Magaziner se desfiinţează – poziţia 7, 13 la Statul de Funcţii 

al DPS Timiş. 

e. 1 post ocupat de Muncitor calificat IV se mută la Biroul Protecția Plantelor  – poziția 10 la 

Statul de Funcţii al DPS Timiş. 

f. 1 post de execuţie ocupat de Muncitor calificat I se mută de la Serviciul Protecţia Plantelor 

în noua structură - poziţia 28 la Statul de Funcţii al DPS Timiş. – (acord mutare înregistrat 

cu nr. 1433/04.03.2022) 

g. 2 posturi de execuţie ocupate de Muncitor calificat I se mută de la Biroul Administrarea 

stadionului ,,Dan Păltinișanu,, în noua structură - poziţia 33, 35 la Statul de Funcţii al DPS 

Timiş. – (acord mutare înregistrat cu nr. 1434/04.03.2022 și 1432/04.03.2022) 

 

Serviciul Logistic si Administrare Obiective va avea în subordine : 

a. Compartimentul Administrarea stadionului ”Dan Păltinişanu”; 

b. Compartimentul de management activităţi aeronautice, de agrement si sportive. 

 

 

c) Serviciul Protecţia Plantelor îşi schimbă structura şi se transformă în Biroul Protecţia 

Plantelor, îşi modifică componenţa şi va avea 7 posturi : 1 funcţie conducere + 6 funcţii 

execuţie, astfel: 

 

a. Funcţia de conducere de Şef serviciu vacantă se transformă în funcţie de conducere şef 

birou, – poziția 23 la Statul de Funcţii al DPS Timiş; 

b. 5 posturi ocupate rămân în structură: 1 post de execuţie de Inspector specialitate IA, 1 post 

de execuţie de Inspector specialitate I, 2 posturi de execuţie de muncitor calificat II şi 1 post 

de execuţie de muncitor calificat I – pozițiile 24,25,26,29,30 la Statul de Funcţii al DPS 

Timiş; 
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c. 1 post de execuție ocupat mutat de la Serviciul Administrativ rămâne în noua structură: 1 

post de Muncitor calificat IV – poziţia 10 la Statul de Funcţii al DPS Timiş. (acord mutare 

înregistrat cu nr. 273/17.01.2022); 

d. 1 post ocupat se desfiintează: postul de referent I – poziţia 27 la Statul de Funcții al DPS 

Timiș.(Activitatea de la centrul Topolovăț se mută la centrul Lugoj – pentru bunul mers al 

activității în noul Centru Lugoj în structură este necesar şi suficient un post de Inspector de 

specialitate şi un post de muncitor calificat); 

e. 1 post ocupat de Muncitor calificat I se mută la Serviciul Logistic și administrare obiective- 

poziţia 28 la Statul de Funcţii al DPS Timiş. 

 

d) Biroul Administrarea Stadionului ,,Dan Păltinişanu,, se transformă în Compartimentul 

Administrarea Stadionului ,,Dan Păltinişanu,, şi va avea 3 posturi : 3 funcţii execuţie, 

astfel: 

 

a. 1 funcţie de conducere de Sef Birou care este ocupată se desfiinţează – poziţia 31 la 

Statul de Funcţii al DPS Timiş. 

b. 3 posturi de execuţie ocupate din vechea structură rămân în noua structură – poziția 

32,34,36 la Statul de Funcții al DPS Timiș.  

c. 2 posturi de execuţie ocupate de Muncitor calificat I se mută la Serviciul logistic și 

administrare obiective - poziţia 33, 35 la Statul de Funcţii al DPS Timiş. – (acord mutare 

înregistrat cu nr. 1434/04.03.2022 și 1432/04.03.2022) 

 

 

e) Compartimentul Intern de prevenire și protecție se modifică și va avea 4 posturi : 4 

funcţii execuţie, astfel: 

 

a.  3 posturi de execuție ocupate : 2 posturi de Inspector de specialitate IA si 1 post de 

Inspector de specialitate II rămân în cadrul compartimentului – poziția 38, 39, 40 la Statul de 

Funcții al DPS Timiş. 

b. 1 post de execuţie vacant de Inspector de specialitate IA se transformă în Inspector de 

specialitate II – poziția 37 la Statul de Funcții al DPS Timiş. 

 

f) Biroul de Management activităţi aeronautice, de agrement şi sportive se reorganizează 

în Compartimentulde Management activitati aeronautice, de agrement si sportive cu 5 

posturi : 5 funcții execuție, astfel: 

 

a. Functia de conducere de Şef birou care este vacantă se desființează – poziția 41 la Statul 

de Funcții al DPS Timiş. 

b. 4 posturi de execuţie din vechea structură rămân în noua structură – poziția 42,43,44,45 la 

Statul de Funcții al DPS Timiş. 

c. 1 post de executie vacant de Inspector de specialitate debutant se transformă în 

Inspector IA (studii SSD) - poziția 47 la Statul de Funcții al DPS Timiș. 

d. 1 post de execuţie vacant de Inspector de specialitate II  se desfiinţează. 
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g) Se înfiinţează un compartiment nou, Compartimentul Public de Salvamont care v-a avea 

2 posturi de execuţie de Salvator Montan studii medii în noua structură. 

 

 

h) Activitatea de pază compusă din: Serviciul Pază Instruire, Serviciul Dispecerat 

Intervenţii şi Biroul Pază Zonală îşi modifica structura după cum urmează: 

 

a.Conducerea – 1 funcţie contractuală conducere de Director Adjunct – poziţia 2 la Statul de 

Funcţii al DPS Timis. 

b.Se unesc Serviciul Pază Instruire cu Serviciul Dispecerat Intervenţii şi formează 

Compartimentul Pază Instruire, Dispecerat Intervenţii. 

 

Compartimentul Pază Instruire, Dispecerat Intervenții are în structură 291 posturi:  17 

funcții execuție + 274 paznici, astfel: 

 

a. Funcţia de conducere de Sef serviciu ocupată se desființează – poziția 48 la Statul de Funcții 

al DPS Timiș; 

b. Se înfiinţează un post de Inspector de specialitate IA; 

c. Se păstrează în noua structură 8 posturi de Inspector de specialitate de la Activitatea de 

Pază – poziția 49,50,51,52,53,54,55,56 la Statul de Funcţii al DPS Timiş; 

d. Se păstrează în noua structură 8 posturi de: 8 posturi de Referent de la Serviciul Dispecerat 

Intervenţii – poziția 436,437,438,439,440,441,442,443, la Statul de Funcţii al DPS Timiş; 

e. Se desfiinţează 1 post de conducere aferent Serviciului Dispecerat Intervenţii – poziția 435 la 

Statul de Funcţii al DPS Timiş; 

f. Se desfiinţează 3 posturi de execuţie vacante de la Serviciul Dispecerat Interventii: 1 post 

vacant Inspector de specialitate debutant şi 2 posturi vacante Referent– poziția 444, 445, 446 

la Statul de Funcţii al DPS Timiş; 

g. Numărul paznicilor care execută activitate de pază în cadrul Compartimentului Pază Instruire, 

Dipecerat Intervenţii va fi de 274 paznici.  

Numărul actual de paznici se reduce cu 104 paznici. 

 

Biroul Pază Zonală se transformă în Compartimentul Pază Zonală şi va avea 133 posturi : 4 

funcţii execuţie + 129 paznici, astfel: 

 

a. Funcţia de conducere de şef Birou ocupată se desfiinţează – poziția 447 la Statul de Funcţii al 

DPS Timiş; 

b. Se înfiinţează un post de Inspector de specialitate IA; 

c. 3 posturi de execuţie din vechea structură rămân în noua structură – poziția 448,449,450 la 

Statul de Funcții al DPS Timiş; 

d. 2 posturi de  execuţie vacante de referent IA se desfiinţează –poziția 451, 452 la Statul de 

Funcții al DPS Timiş; 

e. Numărul paznicilor care execută activitate de pază în cadrul Compartimentului Pază Zonală 

va fi de 129 paznici.  

Numărul actual de paznici se reduce cu 11 paznici. 
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Numărul total de posturi/funcţii din noua structură este de 470 din care: 

a) Compartimentele  Direcţiei de Prestări Servicii Timiş -  45 posturi/funcţii; 

b) Activitatea de pază a obiectivelor de interes judeţean -425 posturi/funcţii. 

 

Economia pentru bugetul Consiliului Judeţean Timiş rezultată din reducerea numărului 

de posturi şi transformarea unor funcţii de conducere în funcţii de nivel inferior propuse prin 

prezenta reorganizare este una semnificativă de 1.544.892 lei/ an, incluzând cele 115 posturi 

vacante de paznic desfiinţate.  

Structura organizatorică a Direcţiei de Prestări Servicii Timiş este prevăzută în 

Organigrama - Anexa nr. 1 la Proiectul de Hotărâre. 

Structura de personal a Direcţiei de Prestări Servicii Timiş este prevăzută în Statul de 

funcţii - Anexa nr. 2 la Proiectul de Hotărâre. 

 Denumirea funcţiilor este stabilită în conformitate cu prevederile Legii – cadru nr. 153/ 

2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice. 

  

Faţă de cele prezentate mai sus supunem spre analiză şi aprobare proiectul de Hotărâre 

alăturat. 

 

 

 DIRECTOR,       p.Director Adjunct, 

        Ciprian TROCAN                                            Mihai NICOARĂ 

 

  

     

A V I Z A T, 

Consilier juridic     Biroul Resurse Umane, Organizare 

Alina-Simona ION  Salarizare, Juridic, Contracte 

Maria- Cristina CRISTESCU 

 


